



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVA**  
**CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2019**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01**

A **Prefeitura Municipal de Itapeva**, através do **Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo**, torna pública a Retificação nº 01 do Edital de Abertura do Concurso Público – Edital nº 01/2019.

**1. DAS RETIFICAÇÕES**

**1.1.** No Anexo II – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, especificamente em Conhecimentos Gerais para os cargos de nível Fundamental Completo, leia-se como segue e não como constou:

**CONHECIMENTOS GERAIS**

Fatos e notícias locais, nacionais e internacionais veiculados nos últimos 12 (doze) meses, a contar da data publicação do edital, em meios de comunicação de massa, como jornais, rádios, Internet e televisão. História e geografia do Brasil, do estado de São Paulo e do município de Itapeva.

**1.2.** No Capítulo 6 – DA SOLICITAÇÃO DE REDUÇÃO DO VALOR DA INSCRIÇÃO, especificamente no item 6.5., leia-se como segue e não como constou:

6.5. Declaração de próprio punho devidamente datada e assinada.

**1.3.** No Capítulo 14 – DA CONTRATAÇÃO, especificamente no item 14.3., leia-se como segue e não como constou:

14.3. Os candidatos que vierem a ser convocados pela **Prefeitura Municipal de Itapeva** serão contratados conforme preceitos legais que regem a matéria.

**2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

**2.1.** Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 01/2019.

Itapeva, 17 de julho de 2019.

**LUIZ ANTONIO HUSSNE CAVANI**  
**PREFEITO MUNICIPAL**